

习近平对实施乡村振兴战略作出重要指示强调 把实施乡村振兴战略摆在优先位置 让乡村振兴成为全党全社会的共同行动

(上接A1版)激活乡村振兴内生动力,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持

以实干促振兴,遵循乡村发展规律,规划先行,分类推进,加大投入,扎实苦干,推动乡村振兴不断取得新成效。中共中央政治局常委、国务院

推动乡村振兴的合力,努力建设亿万农民幸福生活的美丽家园。

全国实施乡村振兴战略工作推进会议5日上午在京举行。中共中央政治局委员、中央农村工作领导小组副组长胡春华出席会议并讲话。他表示,要深入学习领会习近平关于

会议上发言。中央农村工作领导小组成员单位,各省区市和计划单列市、新疆

核心提示

今年是宁夏回族自治区成立60周年,日前,中国报业协会组织“砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行”活动,本报记者应邀参与采访,同全国

本报记者 李明建 赵甫

在祖国大西北的高山荒漠之中,有一片酷似江南风光的肥沃土地,这就是著名的“塞上江南”。

“宁夏,内在美和外在美融于一身,不同的景色融合得竟是那么巧妙,实在是太美了!宁夏平原河

沉陷煤区变身“七彩园”

君不见黄河之水天上来,奔腾的黄河流经宁夏397公里。6月14日,参与“砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行”活

在惠农区七彩园,登上观景台,但见一覽雄浑的黄河水,远眺大漠和巍巍贺兰山,这个曾经“煤

“丁香、紫穗槐、云杉、油松、沙枣等,这里栽种了三十多种树木。到了夏秋时节园内七彩

“宁夏回族自治区成立60周年,日前,中国报业协会组织“砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行”活

沉陷区有43平方公里,严重沉陷区面积近9.1平方公里,平均沉陷深度为8~10米,最大沉陷

“砥砺奋进六十年——全国主流媒体宁夏行” 宁夏:生态优先 绿色发展(上)



昔日的煤矿沉陷区如今变成“七彩园”

地质灾害频发,对矿区居民构成严重威胁。

“2008年春季,惠农区委、区政府高度重视,吹响了沉陷区生态治理的集结号。中央财政累计投入

荒原沙漠建起“葡萄园”

这里,曾是一片荒原,人迹罕至。“一年一场风,从春刮到冬”“一碗饭,半碗沙”……如今,

如何让荒原变绿洲?如何让移民走上小康致富路?宁夏的发展实践给出了答案:栽种有机葡萄。

“贺兰山下果园成,塞北江南旧有名”。6月15日,在全国第一个省级葡萄酒产业园区管委会、第

条件便利,自然资源禀赋丰富、昼夜温差大、日照时间长、降雨量少、土壤透

红寺堡区地处宁夏腹地,交通条件便利,自然资源禀赋丰富、昼夜温差大、日照时间长、降雨量少、土壤透

七彩稻田成了“观光园”

盛夏时节的田野,生机盎然。宁夏贺兰县常信乡的“稻渔空间”生态观

6月15日,记者走进“稻渔空间”生态观光园。孙悟空、寿星老人、螃蟹……一幅幅美妙的田园生态画卷映入记者眼帘,这里的块块

“宁夏”“稻渔空间”生态观光园依托农业原生态田园景观,建设了“稻渔空间”生态休闲观光园,包括

新闻速览

●外交部发言人陆慷5日宣布:中国-阿拉伯国家合作论坛第八届部长级会议将于7月10日在北京举行,国家主席习近平将出席开幕式并发表重要讲话

●国务院总理李克强5日上午乘专机离开北京,对保加利亚进行正式访问并出席第七次中国-中东欧国家领导人会晤,赴德国主持第五轮中德政府磋商并对德国进行正式访问

●中共中央办公厅、国务院办公厅印发全国扫黑除恶专项斗争专项督导工作方案

●针对美方近日再次威胁要对中方5000亿美元输美产品征税,商务部5日表示,这种举着关税大棒四处要挟的贸易霸凌主义,是逆时代潮流的。中国既不会在威胁和讹诈面前低头,也不会动摇捍卫全球自由贸易和多边体制的决心。中方决不打第一枪,若美加征关税中方将被迫反制

●人力资源社会保障部将全面取消领取社会保险待遇资格集中认证

●从7月份开始,河南省将开展食品小作坊集中整治行动,11月底前完成食品小作坊的清查和登记发证工作,消除无证生产经营问题,不符合条件的坚决取缔 (均据新华社)

新华社播发文章

确保党始终成为伟大事业的坚强领导核心——十八大以来坚持和加强党的全面领导综述

壮阔的征程,需要领航的力量。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,把党的领导贯穿到治国理政全部活动中,中国特色社会主义事业展现出前所未有的光明前景。

这是一条中国特色社会主义本质特征决定的必由之路——坚持和加强党的全面领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,也是全国各族人民的利益所在、幸福所在

这是一条马克思主义执政党勇于自我革命的涅槃之路——坚持党要管党、全面从严治党,让党在革命性锻造中焕发出强大生机活力,更有底气、更有自信坚持和加强党的全面领导

这是一条通往民族复兴伟大梦想的光明之路——坚持和加强党的全面领导,确保党始终成为坚强领导核心,领航“中国号”巨轮胜利驶向光辉彼岸 (据新华社北京7月5日电)

遗失声明

南阳天诚房地产经纪有限公司丢失空白合同和收据,如下:房屋买卖合同编号:600589、600590、600591、600592、600593,委托购买合同编号:60026、60027,限时买卖合同编号:86006、86009、860010,独家代理

38年前,珠海经济特区诞生;如今,它在追赶中进行“二次创业”

珠海:在新时空坐标重燃改革激情

38年前,珠海经济特区诞生。4年后,改革开放的总设计师邓小平第一次踏上珠海的土地视察,欣然写下“珠海经济特区好”七个大字,如同茫茫大海上的

38年后,那个曾经落后的边陲小镇,已变成一座现代化花园式海滨城市。仁立新的时空坐标,珠海改革开放再谋划、再出发,再燃“杀出一条血路”的特区精神,跳出“老套路”,跑出“加速度”,努力以新理念、新办法破解瓶颈制约,在追赶中进行“二次创业”。

荒岛巨变! 不进则退,慢进也是退

3年前,横琴自贸试验区挂牌成立,一场历史性巨变迅速发生在这个方圆100多平方公里的岛上。

如今,岛上的企业突破5万家,科技企业超过6800家,44家世界500强企业落户。创新是横琴之魂。横琴借鉴港澳地区及世界先进经验,在制度创新方面屡屡取得突破,近

在横琴新区行政服务大厅,几台智能化办税机器人引人注目。珠海市税务部门有关负责人曾天翔介绍,这是横琴税务部门推出的全国首创V-Tax远程可视自助办税系统,纳税人可远程与税务

“零跑动”办税。企业家、投资者人在港澳,也能像人在横琴一样享受到优质的办税服务。”曾天翔说,横琴着力

坚持与港澳合作是横琴之本。近年来,横琴自贸试验区与港澳携手共进、优势互补、协调发展。目前,横琴自贸试验片区的港澳企业近3000家,注册资本超过290亿美元。

自主创新! 特区精神就是挑战精神

三房一厅的住房一套、国产奥迪小轿车一辆和20万元的奖金,合计人民币约100万元,这是1992年3月,珠海对三名科技特等奖

就在“科技重奖”的前两年,后来担任珠海格力电器股份有限公司董事长的董明珠第一次来到珠海。她清晰记得,那时的

董明珠刚入职的格力的前身海利,是一家国企的二级子公司,当时经营效益堪忧,一二百号人,一年卖两三千台空调。“没有核心技术,电机要买、压缩机

要买,没有几样不是买的,最后把部件组装成一个机器,打上牌子销售出去。”

现在,格力已从一家年营业收入1亿元、净利润不足200万元、技术主要靠“买”的小公司,成长为年营业收入超过1500亿元、净利润超过224亿元、

推出先进的环境测量无人机,拥有无人艇专利超百项……珠海云洲智能科技有限公司创始人张云飞说,企业今天的成就靠的是自主创新。

此外,AG600水陆两栖大飞机、“珠海一号”商业卫星、国产激光打印机……这些高科技产品正在成为珠海新的亮丽名片。

改革开放:一次走向美好、永不停息的长征

珠海渔女,静静地矗立于情侣路。在她的不远处,港澳大桥宛如一条巨龙延伸向远方,将珠海与港澳陆路桥联通。

珠海澳大桥管理局副局长余烈说,从2004年筹备到2018年大

桥完工,工程人员们突破了一个个世界级技术难关,终于将构想变成了现实。在他看来,大桥的建设精神跟特区精神是一脉相承的。

“改革开放就是一次充满风险的试验,但又充满希望、干劲和激情。我们也正是在这样的历史背景下,去拥抱挑战,去做前无古人的事情。”余烈说。

回首38年的发展历程,珠海市委书记郭永航说,珠海筚路蓝缕,经济社会发展发生了翻天覆地的变化,贡献了很多先行先试的经验,成为一座生态环境好、人均收入高、人民幸福感强的城市。

“但与兄弟特区相比,珠海还有较大差距。”郭永航说,珠海经济体量没有做大、城市格局没有拉开、发展引擎没有完全形成。特别是小成则满,小富即安、甘于平庸的气氛比较浓厚,干部敢闯敢干的心态有所弱化。

今年,粤港澳大桥即将通车,粤港澳大湾区规划即将出台……珠海已经走到了一个全新的历史方位,迎来了全新的历史机遇。

“我们要重燃改革激情,用‘归零’和‘重启’的心态重整行装再出发,将珠海打造成粤港澳大湾区的经济新引擎和让人向往的、独具特色的大湾区魅力之城。”郭永航说。 (据新华社电)

壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年